
QUESTIONARIO FAMIGLIE 18-19

Dettagli risultato

Domanda

01
Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che frequenta suo
figlio?

Risposte

120
97%

MOLTO IN
DISACCORDO IN DISACCORDO D’ACCORDO MOLTO

D’ACCORDO

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi ecc.) sono
efficaci 8 (6.78%) 10 (8.47%) 61 (51.69%) 39 (33.05%

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori 9 (7.76%) 7 (6.03%) 40 (34.48%) 60 (51.72%

Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio figlio 9 (7.89%) 10 (8.77%) 41 (35.96%) 54 (47.37%

Mio figlio si trova bene con i compagni 11 (9.48%) 16 (13.79%) 54 (46.55%) 35 (30.17%

Mio figlio sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola 10 (8.62%) 9 (7.76%) 51 (43.97%) 46 (39.66%

Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul comportamento degli studenti 11 (9.57%) 7 (6.09%) 48 (41.74%) 49 (42.61%

Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di questa
scuola 9 (7.76%) 17 (14.66%) 60 (51.72%) 30 (25.86%

Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare buone capacità relazionali 12 (10.26%) 10 (8.55%) 46 (39.32%) 49 (41.88%

Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti 13 (11.21%) 6 (5.17%) 40 (34.48%) 57 (49.14%

Mio figlio viene preso in giro da alcuni compagni 49 (45.37%) 39 (36.11%) 14 (12.96%) 6 (5.56%

I servizi di questa scuola funzionano bene (pulizie,mensa) 16 (14.04%) 30 (26.32%) 53 (46.49%) 15 (13.16%

Questa scuola è diretta in modo efficace 10 (8.77%) 12 (10.53%) 65 (57.02%) 27 (23.68%

Gli uffici di segreteria complessivamente funzionano in modo efficace (orari di
apertura, disponibilità del personale ecc.) 12 (10.62%) 6 (5.31%) 56 (49.56%) 39 (34.51%

Consiglierei questa scuola a un altro genitore 11 (9.57%) 8 (6.96%) 49 (42.61%) 47 (40.87%
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